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Senior Judges Report
Name of Track Woodbine Mohawk Park
Date Friday August 30, 2024 Post Time 19:10
Weather Clear 24C Wind: 9 km/h SE
Track Condition R1 - R9: Fast
Number of Races 9 Qualifying races 6 JP | Total Entries 99/110
Mutual Handle $2,249,904
Contact Paddock Track Investigator Outgoing Senior
Vet Meeting Maintenance Meeting Visit Judge Update

Senior Judge

David Stewart Jr

Official Veterinarian
Dr. Julie Ballinger

Associate Judge

Jeff Minler

Associate Judge

Jason Portuondo

Report on day’s events:
(Accidents, claims, fines and/or suspensions, objections and/or disqualifications, refunds and any other pertinent incidents) ....

OFFICE

- In Race 2, #2 Cheese Party was given to Tote as an early scratch in error when betting
opened this morning. As per AGCO Rule 22.37, the horse was allowed to race for purse

money only.

RACES

- Three OSS Grassroots divisions for 2YO Pacing Colts and Geldings (Races 1, 3 & 5).

Race 1 — All Clear

Race 2 — All Clear

Race 3 — All Clear

Race 4 — Inquiry — #9 Flight Crew N (Jonathan Drury) was not inside the Fair Start Pole,
Refund $16,046. No Inquiry video available as the horse was too far back.

Race 5 — All Clear
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Race 6 — All Clear
- Trevor Henry (#5 Betterwithglasses) — failed to keep both feet in the stirrups and
contacted the horse. AGCO Rule 22.19 (second offence within one year). Ruling to be
generated.
Race 7 — All Clear
Race 8 — All Clear
Race 9 — All Clear

- Travis Cullen (#7 Tells On A Roll) — $200 monetary penalty — failed to set a pace
comparable to the class. AGCO Rule 22.05.01(k), Ruling #2809035.

- Severe rain and thunderstorms entered the area following Race 9. The horses were held
in the paddock for Race 10. Following a 45-minute delay, Races 10 and 11 were cancelled
by the Association at 11:38PM.

CLAIMS

None



